



ZAJEDNICA AMATERSKIH KULTURNO-UMJETNIČKIH
UDRUGA KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE



23. smotra kazališnih amatera

Krapinsko-zagorske županije

Zabok, 22. travnja 2018.
u 14 sati

Osnovna škola Ksavera Šandora Gjalskog

Ulaz slobodan!



XXIII. SMOTRA KAZALIŠNIH AMATERA KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE

Zabok, 2018.

DVORANA OSNOVNE ŠKOLE
KSAVERA ŠANDORA GJALSKOG

22. travnja 2018.

ORGANIZATOR

ZAJEDNICA AMATERSKIH KULTURNO-UMJETNIČKIH UDRUGA
KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE

SELEKTORICA

BARBARA ROCCO

SUDIONICI

Amatersko dramsko kazalište "Sveti Križ Začretje", Sveti Križ Začretje
Dramska sekcija KUD-a "Lobor", Lobor
Humoristično društvo "Zvonec", Krapina
AKUD „Žensko kazalište“ Gornje Jesenje
Dramska sekcija ŠKD-a Sv. Petar Brezno

PROGRAM

1. AKUD „Žensko kazalište“ Gornje Jesenje, „ONA HOĆE, ON NEĆE“, tekst: Anica Fotak Malogorski, adaptacija: Gordana Maligec i Danijela Draganić, režija: Ivan Habjanec;
2. Dramska sekcija ŠKD-a Sv. Petar Brezno, „SVETA ŠTEFA“, tekst i režija: Sara Kolar;
3. Humoristično društvo „Zvonec“, Krapina, „FRIŠKA VDOVICA“, tekst i režija: Anita Tušek;
4. AKD Sv. Križ Začretje, „POŠTENE ŽENE“, tekst: Marija Winter, adaptacija i režija: Boris-Roman Blažinić;
5. Dramska sekcija KUD-a „Lobor“, „U AUTOBUSU“ (Old the road Goldtown), tekst i režija: Anita Klemar.

AMATERSKO DRAMSKO KAZALIŠTE "SVETI KRIŽ ZAČRETJE"

Sveti Križ Začretje

ADK do sada je sa petnaest predstava obišla devet županija lijepe naše, od Međimurja do grada Visa, a gostovala i u Sloveniji na festivalu „Razvedrilna urica“. Na županijskim smotrama 2 puta je nominirana za nastup na Festivalu kazališnih amatera u Karlovcu i na Visu. Redoviti je izvođač na festivalu KAJ-BUŠ, kajkavskog dramskog izričaja u Buševcu i REGI, a po odredištu organizatora. Kao zanimljivost treba istaknuti da svoje nastupe je ostvarilo i u Europskom domu u Zagrebu kao svojevrsnoj kulturnoj točki u kojoj se okupljaju profesionalci kazališnog izričaja. Koristeći tekstove domaćih autora ADK širi tradiciju Zagorja i kajkavski jezični identitet. Općina Sveti križ Začretje bogata književnim je stvaraocima, između inih doktorica Nada Jačmenica, liječnica, slikarica, književnica, je za svoj tekst „Pervi put na moru“ dobila nagradu Saveza udruga-Hrvatski Sabor kulture, a ADK je uprizorilo isti, te imalo čast da dio izvede na podiju Male dvorane Vatroslava Lisinskog u Zagrebu. Na taj način ADK je promotor bogate kulturne baštine ne samo Svetog Križa Začretja već i Krapinsko Zagorske županije. U tijeku dvadeset godina ostvarilo je preko 360 nastupa i svojim predstavama dali podršku humanitarnim akcijama, predstavama u institucijama za stare i nemoćne pružilo zadovoljstvo zbrinutima, te predstavama u mnogim lokalnim manifestacijama dalo i obilježilo značaj događaja. Želeći doprinijeti razvoju dramskog izričaja i života 2014. i 2015. uz podršku i financijsku pripomoć Općine Sveti Križ Začretje i Krapinsko-zagorske županije ostvaruje dva vrlo vrijedna Projekta „Buđenje dramskog talenta“ namijenjen ljubiteljima kazališnog amaterizma a u suradnji sa glumicom i profesoricom na Akademiji dramske umjetnosti, Barbarom Rocco i Društvom psihologa Krapinsko-zagorske županije, te drugi projekt „Natječaj za najbolji dramski tekst“. Ovim projektom glas o Svetom Križu Začretju i ADK-u dosegao je do Sotina, Vukovarsko-srijemska županija. Ovaj projekt ima dobru perspektivu da postane i književna nagrada za dramu po mišljenju dramaturginje dr. i prof. Sanje Nikčević. Njegujući osebnost kazališta i dramskog izričaja, možda se najbolje oslikava kroz tekst osvrta profesorice hrvatskog jezika, Začretjanke koja kaže, citiram: „zaokupljeni svakodnevnicom, ponekad smo daleki, odsutni, netko bi rekao, neosjetljivi na ljepotu, ali .. naprotiv uhvaćena ljepota uhvaćena u trenutku, detalj je scenske ekspresije“, završen citat. ADK upravo to njeguje, uživi se u lik na sceni, njegovim doživljajima, sreći ili tuzi... igri sjena, krhkoj sjemenki odraza života. Na tom tragu i da oplemeni Kulturnu ponudu Općine Sveti Križ Začretje nastaje kulturna manifestacija DRAMSKA VEČER u okviru Tjedna, kulture, zabave i športa u Svetom Križu Začretje, koja se redovito održava od 2009. godine.

„POŠTENE ŽENE“

Autor teksta: Marija Winter

Autor prilagodbe dramskog teksta i režija: Boris-Roman Blažinić

Djelo Ludbrežanke Marije Winter: "Poštene žene". je napisano pedesetih godina prošlog stoljeća, taman kada se i vlast promijenila, a s njom i nazivi raznih institucija, titula i svega drugog. Međutim sada sa vremenskim odmakom, tekst poprima sjevremenost. Ljudi sa svojim karakterima se nisu promijenili i možemo ih zapravo susretati sa istim htjenjima, razlozima za postupanje, interesima u ovom trenutku tu među nama. U spomenutom humoristično-satiričnom djelu riječ je o, mada ne nužno, seoskim događanjima, tračevima i razmiricama dviju glavnih protagonistkinja, koje večeras upoznajemo. Sva ta gungula dakako završava na sudu. Zanimljivost je i to da upoznajemo i karaktere likova onih koji su „iz opanka uskočili u cipelu“ ili kako ih je slavni komediograf nazvao pokondirena tikva. Ima naš narod na lageru mnogo vrlo duhovitih usporedbi za raznorazne situacije, ljude i pojave, pa tako i za ovakve skorojeviće: noga lička, cipela bečka. Nažalost, uvijek negdje puca po šavovima (baš kad najmanje treba). I još k tome kada jednostavna osoba, sluškinja, porotnik nadiđu takove likove, svojom jednostavnošću, svakodnevnom, tradicionalnom mudrošću slike iz predstave poprime sasvim realnu i općepoznatu situaciju.

GLUMICE/GLUMCI I ULOGE		
Ime i prezime glumca/glumice	Naziv uloge	Status glavna/sporedna/statist
Dragica Crnogaj	Sluškinja-kućna pomoćnica Cilika	Glavna
Ana Jačmenica	Milostiva Elvira	Glavna
Josipa Matešić	Dora Frflič, seljanka (svađalica)	Glavna
Štefica Fijačko	Jula Brblić, seljanka (svađalica)	Glavna
Stjepan Črnjević	Sudac Rus	Glavna
Ljubica Leskovar	Milka, mlada žena Jožeka Cmizdreka	Glavna
Biserka Svedružić	Suradnica u odvj. uredu i daktilograf na sudu	Sporedna
Vladimir Švaljek	Porotnik, seoski mudrijaš	Sporedna
Boris-Roman Blažinić	Jožek Cmizdrek, hmeknjeni muž	Sporedna

DRAMSKA SEKCIJA KUD-a "LOBOR"

Lobor

KUD „Lobor“ osnovan je 1973. godine na inicijativu velikih entuzijasta, poklonika i štovatelja kulture našeg kraja. Mlađa dramska sekcija osnovana je 2015. godine kada prvi puta sudjeluje na manifestaciji „Janino“ u Loboru predstavom „Čekaonica“. Godine 2016. istom predstavom na Festivalu hrvatskih kazališnih amatera KZŽ osvajaju nagradu za najbolju kostimografiju. Slijedeće godine, 2017., predstavom „U raju“ na istom festivalu osvajaju nagrade za najbolju režiju i najbolju sporednu ulogu. Ove godine prvu izvedbu predstave „U autobusu“ (On the road to Goldtown) izvode na Susretu kazališnih amatera „Četiri godišnja doba“. Nastupaju na raznim manifestacijama predstavama za odrasle. Predstave za djecu pripremaju za vrtiće, udruge i dječje radionice u svom kraju.

"U AUTOBUSU"

Autorica teksta i režija: Anita Klemar

Predstava „U autobusu“ je suvremena komedija u kojoj se susret nekoliko likova s različitim životnim pričama pretvara u pravu avanturu. U skućenom prostoru autobusa slučajni putnici koji izgledaju kao da nemaju ništa zajedničko osim konačne destinacije, imaginarnog grada Goldtowna, pomažu jedni drugima rješavati poslovne i ljubavne probleme. Njihovi razlozi putovanja su različiti, ali kroz duhovite replike, probleme na cesti i iznenadan kvar autobusa shvate da svaki čovjek sam određuje svoj životni put. Tako na kraju zaključuju da nije teško okrenuti novu stranicu u životu, ako te netko na vrijeme usmjeri na pravi put. Možda se ni tada neće svi problemi riješiti, ali će svakako upoznati nove ljude i krenuti na neko novo putovanje.

GLUMICE/GLUMCI I ULOGE		
Ime i prezime glumca/glumice	Naziv uloge	Status glavna/sporedna/statist
Karla Pakšec	Kuma I.	Glavna
Ana Brlečić	Kuma II.	Glavna
Iva Pakšec	Ana	Sporedna
Andreja Cvetko	Vozačica	Glavna
Jana Horvat	Veterinarka	Sporedna
Lorena Jurec	Psiho	Sporedna
Elena Matejaš	Djevojka	Sporedna
Dora Franciska Horvat	Mlada	Sporedna

HUMORISTIČNO DRUŠTVO "ZVONEC"

Krapina

Udruga Humoristično društvo „Zvonec“, Krapina osnovano je 1992. godine. Njeni članovi bave se očuvanjem običaja, održavanjem ceremonija povodom *Vincekovog, Fašnika i Martinja*, izvođenjem dramskih predstava i izdavanjem knjiga. Danas će se predstaviti s monodramom „Friška vdovica“ čija je režiserka, autorica teksta i glumica Anita Tušek.

"FRIŠKA VDOVICA"

Autorica teksta i redateljica: Anita Tušek

Katarina, žena od 45 godina, vraća se kući sa sprovoda svog supruga koji je iznenada umro od srčanog udara u pedesetoj godini života. Slijedi njena ispovijed.

GLUMICE/GLUMCI I ULOGE		
Ime i prezime glumca/glumice	Naziv uloge	Status glavna/sporedna/statist
Anita Tušek	Katarina	Glavna

AKUD „ŽENSKO KAZALIŠTE“ GORNJE JESENJE

Gornje Jesenje

AKUD „Žensko kazalište“ obilježava 44. obljetnicu svojeg kontinuiranog djelovanja, trenutno broji 25 članova. Osnovna aktivnost društva je kazališni amaterizam, kroz koji njeguju originalni autohtoni izraz našeg zagorskog kraja i može se reći da je to „Kaj kabare“. Nastupaju pod motom: „Bolje ljude nasmijati nek rasplakati, jer u ovoj tužnoj dolini suza, plača je i onak preveć“. U toku svojeg dugogodišnjeg djelovanja društvo broji preko 750 nastupa od državnih smotri i festivala do raznih drugih prigoda širom domovine i u inozemstvu. (Italija, Njemačka, republikama bivše Jugoslavije). Za svoj rad primili su bezbroj priznanja: od kojih ćemo spomenuti samo neke: četiri zlatne maske na smotri kazališnih amatera s područja bivše Jugoslavije BRAMS u Beogradu. Dobitnici su brončane i srebrne diplome Hrvatskog sabora kulture, Plaketa KZŽ-e, i Općine Jesenje za doprinos ugledu i promociji Županije i Općine u zemlji i svijetu, Skupštine Zajednice općina Zagreb i brojna druga priznanja. Najpoznatija su im djela autorice tekstova pokojne Anice Fotak Malogorski, od kojih ćemo spomenuti samo neke: *Ženidba i udaja na seoski način; Godine nisu važne; Osamstotin dugih let; Na okup sve zovemo žene; Ramzo i Ančica, na zagorski način; Ona hoće, a on neće; Izam seoski turizam*. Velike uspjehe u posljednje vrijeme postigli su i sa predstavama Štefice Fanjek „I Stiv je zagorec bil“; „Više sreće drugi put“ i mnogim drugim predstavama. Uz izvođenje predstava, u društvu djeluje ženska vokalna skupina koja redovito nastupa na *Zagorskoj krijesnici* i ostalim prigodnim manifestacijama.

„ONA HOĆE, ON NEĆE“

Autorica teksta: Anica Fotak Malogorski

Autori prilagodbe dramskog teksta: Gordana Maligec i Danijela Draganić

Režija: Ivan Habjanec

Na selu žive majka Jaga i njezina kći Janica koja je već poodmakle dobi pa bi majka htjela da se njezina kći uda. Janica je zaljubljena u susjeda Iveka koji baš nije previše zainteresiran za ženidbu. U međuvremenu dolazi iz Zagreba teta Mery koja je odlučila pomoći Janici da se uda te joj preko oglasa pronađe mladoženju. Ubrzo nakon toga Janica se udaje i seli u grad, no tamo nažalost nije sve bajno kako je ona očekivala. Iz tog razloga ona se za kratko vrijeme vraća kući, a onda se dogodi jedna stvar koja utučenu Janicu posve razveseli....

GLUMICE/GLUMCI I ULOGE		
Ime i prezime glumca/glumice	Naziv uloge	Status glavna/sporedna/statist
Gordana Maligec	Mama Jaga	Sporedna
Karmela Habjanec	kći Janica	Glavna
Dragica Šoštarić	susjeda Jela	Sporedna
Silvija Bartol	teta Mery	Sporedna
Stjepan Herceg	susjed Ivek	Sporedna
Boris Mrzlečki	mladoženja Jozef Mirazić	Sporedna
Sandra Kovačec	svekrva Veselka	Sporedna

DRAMSKA SEKCIJA ŠKD SV. PETAR BREZNO

Hum na Sutli

Za sebe kažemo da smo šarolika skupina pozitivaca i veseljaka s istom ljubavi prema amaterskoj glumi, smijehu i druženjima. Dramska sekcija Brezno djeluje unutar *Športskog kuburaškog društva Sveti Petar Brezno* već od 1994. godine. U ovih dvadeset četiri godine kroz dramsku je sekciju prošlo više od dvadeset glumaca amatera, a sada ima osam aktivnih članova. Svake godine pripremamo novu predstavu s posebnom pažnjom kako bi u najboljem svijetlu promovirali naš humski govor, tradiciju i kraj, a sve to s velikom dozom humora te ju premijerno izvodimo na *Zagorskoj noći* u Breznom koju organizira naše kuburaško društvo. Neki od naziva naših prethodnih predstava su: *Klatarija, Pogrejb, Košja, Faušarija, Če bau- bau, Ka ti nudi?* te mnogi drugi.

Do sada smo svoje predstave izvodili samo na području našeg Humskog kraja, no s dolaskom mlađih generacija javila se želja za nastupima izvan našeg kraja, suradnju s društvima koja se također bave kazališnim amaterizmom, novim iskustvima i znanjem.

„SVETA ŠTEFA“

Autorica teksta: Sara Kolar

Autorica prilagodbe dramskog teksta: Sara Kolar

Autorica dramatizacije proznog teksta: Sara Kolar

Nalazimo se u kući bračnog para Štefice i Franceka. Štefica je dobra, draga, marljiva i skrbna žena, a Francek je vrlo težak karakter, neradnik i škrtac. Njihov je brak dogovoren od strane roditelja, a Štefica Franceku nikada nije dala do znanja koliko je nezadovoljna njihovim brakom. Ali kada kap prelije čašu ona odluči odglumiti da je mrtva kako bi Franceku pokazala koliko mu je zapravo vrijedna i potrebna. Francek, ne znajući da je Štefica još živa, pokazuje svoje pravo lice te na vidjelo izlazi sva njegova pokvarenost. Treba organizirati sprovod, a glavni interes mu je kako potrošiti što manje novaca. Za to vrijeme susrećemo tračavu susjedu Anku, susjeda Jožu, pohlepnog župnika i Štefičinu ljubav Iveka, a svi oni, kao i Francek, misle da je Štefica stvarno umrla. Kada svi odu, a Francek zaspe, Štefica odluči uzeti Francekove skrivene novce i otići. Ujutro Francek nalazi prazni „odar“ pa poziva sve susjede koji zaključuju kako je Štefica, budući da je bila dobra i vrijedna, uskrsnula.

GLUMICE/GLUMCI I ULOGE		
Ime i prezime glumca/glumice	Naziv uloge	Status glavna/sporedna/statist
Davor Majecenić	Francek	Glavna
Sara Kolar	Štefa	Glavna
Zdravko Dimec	Župnik	Sporedna
Melita Humski	Anka	Sporedna
Stevo Kamenščak	Joža	Sporedna
Damir Dimec	Ivek	Sporedna
Božo Podhraški	Susjed	Statist
Stjepan Košanski	Susjed	Statist
Danijela Majcenić	Susjeda	Statist
Tihana Grahovar	Susjeda	Statist

Naziv

Bilten XXIII. smotre kazališnih amatera Krapinsko-zagorske županije

Izdavač

Zajednica amaterskih kulturno-umjetničkih udruga Krapinsko-zagorske županije

Urednik

Gordana Kapelac

Naslovnica

Zdravko Završki

Godina i mjesto izdavanja

Zabok, 2018.